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１ 　次の⑴～⑶にあてはまるものを，下の㋐～㋓の中からすべて選びなさい。

　　⑴　２元１次方程式 3x＋4y＝1 の解

　　⑵　２元１次方程式 2x−y＝8 の解

　　⑶　連立方程式　      　　        の解

 　     ㋐　x＝3，y＝−2			   　 　　　㋑　x＝−5，y＝4

　　　㋒　x＝5，y＝2				    　　 　　㋓　x＝4，y＝2

−2x＋5y＝−3  …… ①

  2x−3y＝1　    …… ②

　　　

 5x＋4y＝−1  …… ①

−2 x−y＝1    …… ②

⑴

⑶

⑵

⑷

２ 　次の連立方程式を解きなさい。

2x＋y＝5　 …… ①

 x−3y＝−1  …… ②

 −5x＋2y＝−4  …… ①

2x−3y＝−5     …… ②
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  3x＋4y＝1

  2x−y＝8
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3x＋5y＝6  …… ①

5x＋9y＝8  …… ②

y＝3x−6　  …… ①

5x−9y＝10  …… ②

 y＝7x−30  …… ①
y＝5x−20  …… ②

⑸

⑺

⑼　

⑹

⑻

⑽

−2x＋7y＝11　  …… ①

 5x−2y＝−12    …… ②

 

x＝−5y＋6  …… ①

3x＋7y＝2   …… ②

x＝−6y＋5  …… ①
x＝8y−9　  …… ②
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３ 　次の連立方程式を解きなさい。

４ 　方程式　x＋7y＝－4x－13y＝－3 を解きなさい。

2x−3y＝5y−2     …… ①

5x＋4（y−2）＝11  …… ②

0.7x−0.3y＝2.2    …… ①

2x−5y＝−2       …… ②

 

⑴

⑶

⑵

⑷

3x＋2y＝3　                  …… ①

7（x＋2y）−2x−9y＝−10  …… ②

1
3 x＋ 3

4 y＝− 1
2   …… ①

5x＋9y＝−3　      …… ②


